

## ТЕРМИН СУЩЕСТВОВАНИЯ ИЛИ ТЕОРЕМА ЖИЗНИ

Физика неразрывно связана с химией, или как можно сказать в лучшем смысле этого выражения - это одно целое или то что образует биологическую среду, по математическим законам. И если описать по математическим законам биологическую среду, то сложение и вычитание в образование жизни, будет следовать в нормальной последовательности или +1 - правда. Любая из ошибок или погрешностей может выражается умножением или делением, так как они действуют минимум в удвоенной прогрессии 1\*2,3,4...4,3,2:1 - ложь, где существование всего работает или живёт по принципу ± баланса, естественного отбора или = ровно, равенство. Как дух и материя образующая дуализм с образованием всего существующего до образования баланса или естественного отбора по бесконечным принципам -  $\infty$ . От чего появляется возможность или вероятность, которая есть или которую отняли, приобрели или потеряли.

И если не узнать закономерности жизни, мы не сможем понять своего существования и для чего мы нужны. Преодолевая закономерность мы начинаем повторять то, что уже произошло, происходит или понять в определённые моменты чуть больше, что бы знать - что может произойти. Таким образом, мы можем передать информацию тем кто этого не понимает, позволив перепрограммировать нейроалгоритмы человеческого сознания, для того что бы он чего то не делал, самый понятный способ описан в реферате стр.43-44 СПОСОБА ПРОБРАЗОВАНИЯ БИОЭНЕРГИИ В РЕЗУЛЬТАТ ПРОДУКТА. Конечно же может возникнуть вопрос, зачем это всё нужно и для чего? Ответ конечно же будет прост: - понять смысл своего существования! С другой стороны может возникнуть вопрос зачем? И ответ на этот вопрос так же будет прост: - достичь просветления! Но опять же может образоваться куча бесполезных вопросов, которые в итоге приведут к одному ответу: - образовать общую гармонию, что бы быть счастливым! И это уже не просто, так как жизнь намного сложнее чем это может показаться. Так как есть ещё и те кто, это уже понял, таким образом им просто бессмысленно и не выгодно быть с теми кто этого не понимает. Если вы можете понять элементарное, вы начинаете думать так же как и те люди к которым вы стремитесь, что бы достичь собственного места среди таких же людей. И это лишь возможно только при одном условии - жить там где живёшь, не вмешиваясь в чужую жизнь. Там где вас ждут, примут как дорогого гостя, для которого уже всё подготовили и создали, а именно программу новой жизни в новых условиях, создав для вас гармонию бесплатно, а именно и в прямом смысле - живи и пользуйся практически даром, всем чем угодно. Ведь вы одарённый и талантливый человек в собственном окружении среди таких же. Даже если вы считаете что у вас есть какие-то ошибки, то поверьте все ошибки будут исправлены, главное верьте себе и проявите себя, что бы на вас обратили внимание. Живя и наслаждаясь жизнью там где вы есть, просто доверьтесь и перестаньте бояться. Если возникает страх слушайте свои чувства, они не врут, никогда, всему и всегда есть определённое объяснение. В любых случаях главное, что бы вы были свободны и вами никто не управлял, только лишь корректировал вашу жизнь, по этому самый лучший корректор - это вы сами. Ведь только вы сами можете изменить свою жизнь, главное не подпускайте тех, кто это хочет сделать за вас! Так как, это те, кто крадёт ваше время и возможность. Пока вы живы, устраивайтесь поудобнее, используйте только свою возможность и

время, ведь в этом и заключается смысл жизни который рано или поздно, вы все равно приобретёте. Так как если происходит деление или разделение, произойдёт вновь и обратное сложение, новой эры или новой эпохи, нового мировоззрения - новых людей.

3:53 AM/05.11.2016 © А. Г. Довгуль